

3. nastavna jedinica

L3R2

Scenariji nasilja

1 Jenny

Jenny nosi pladanj s jelom i traži mjesto u školskoj kantini. „Popularno društvo” govori joj kako ne može sjesti k njima. Djevojčica iz društva, Monica, podmeće joj nogu i Jenny je pala, a hrana se rasula po podu. Monica se glasno smijala dok je govorila: „Debela kravo, ne možeš čak ni stajati, zar ne?” Julian, dječak iz društva, mobitelom je snimio prizor. Društvo se smijalo. Ben, dječak iz Jennyne skupine za potporu, pomogao joj je ustati te su zajedno izišli iz kantine.

2 Samantha

Došlo je do nesporazuma između Samanthe i njezinih prijatelja. Njezina prijateljica Anne stvorila je grupu *Ocijeni Samanthu* putem društvene mreže. Postavili su njezine nezgodne fotografije te pozvali stotine svojih „prijatelja” da se pridruže skupini te pogledaju fotografije i komentiraju. Okrutni i grubi komentari postavljeni su na ploču za poruke skupine. U jednoj od poruka navodi se kako su neke djevojčice planirale istući Samanthu. U školi je primala tekstualne poruke sljedećega sadržaja: „Pogledaj što svi misle o tebi.”

3 David

David čeka u redu za ručak. Dvojica njegovih prijatelja, Seth i Trevor, prilaze mu i počinju zadirkivati zbog odjeće, omalovažavati ga te govoriti kako takve hlače nose homoseksualci. Dvije zaposlenice školske kantine, Anna i Carol, slučajno su čule Sethove i Trevorove komentare upućene Davidu.

4 Roy

Roy je viši i teži od svojih vršnjaka. Dok je izlazio iz autobusa, spotaknuo se na zadnjoj stepenici te pao na pločnik. Justin je vidio kako Roy pada i zaurlao: „Pogledajte nasukanoga kita na pločniku!” Roy se zacrvenjeo, podigao te uputio u školu.

5 Janet

Kate i Maria hodaju hodnikom. Maria je opazila Janet, djevojčicu na koju se često okomljuje. Gurnula je Janet prema garderobnim ormarićima. Kate se smijala i samo promatrala kako Maria završava s guranjem Janet. Zatim su dvije prijateljice krenule prema učionici i ostavile uzrujanu Janet.

6 Paul

Paul i Ben su prijatelji. Ben upita Paula: „Voliš li kolače s čokoladom i vanilijom?” Paul reče: „Da, zašto pitaš?” Ben odgovori: „Zato što si ti jedan od njih. Pola čokolada, pola vanilija.” Ostali su se počeli smijati. Paul je odgovorio: „To nije istina. Nisam!” i pobjegao.

Komplet od deset nastavnih jedinica za društveno i emocionalno učenje radi prevencije nasilja u školskome okruženju razvijanjem društvenih i emocionalnih vještina učenika starih od 11 do 14 godina.